

你知道戴帽也有學問嗎？要數到最喜歡戴帽及最有研究的，非法國女生莫屬。法國女生特別喜愛以各式各類的帽子，點亮日常造型。本港女生如何能戴出法國女生的優雅高質感？現為大家搶先掌握法式感小心機，讓你做個法式潮人。

文：思齊

勿將頭髮全收起

頭髮有助修飾臉形，女生們佩戴任何帽形都習慣把頭髮收起，這樣便讓臉部放大，即使本身臉形不俗，收起頭髮會更突出臉形。加上戴帽會遮蓋不少頭髮，焦點更落在五官上。因此不要再把所有頭髮收起，可以從耳朵兩旁挑出小撮頭髮，平衡臉形比例。

大臉勿試窄邊帽

不少品牌近年亦推出一些漁夫帽，深受男女愛戴。不過不建議臉形偏大的女生選擇偏窄邊漁夫帽，原因窄邊漁夫帽只會顯得你的頭部更大更胖。相反，闊邊漁夫帽可以增加視覺上的差異感，有助縮小臉形。當然參加戶外活動不少得配帽子造型，不想被強風吹亂秀髮又想帶點造型感，可以嘗試印花材質的漁夫帽。

斜戴貝雷帽

貝雷帽原本自帶一股輕復古氣息，集合舒適、自然、慵懶的效果於一身。夏天可挑選透氣度較高如麻質、尼龍材質的貝雷帽。不過，佩戴貝雷帽的技巧極其小心，錯誤佩戴就很容易變得不好看。許多女生初次也不懂戴貝雷帽，可從最簡單的方法入手把貝雷帽放在你的頭上，然後提着帽子上的小尖頭往45度角傾斜。只要不是置中，貝雷帽都能看來是最自然的，亦是最快捷提升時尚造型的一個小方法。

報童帽顯臉小

報童帽幾乎是法國女生的秋冬單品必備！不論是顏色，還是帽型，都是十分百搭易襯。比起貝雷帽和一般的毛冷帽，報童帽典雅柔和，洋溢一股法式知性時尚美。報童帽不但搭配性高，還能夠增添個性感。上闊下窄的報童帽，中性又俏皮，帽身偏圓拱型設計，戴上頭部瞬間有小臉效果，而且挑選深色帽子，不但百搭，而且可以令臉部輪廓顯得更精緻。

大臉配紳士帽

紳士帽可配搭西裝、簡單的素色上衣搭配牛仔褲，能穿出隨性浪漫的法式風格。中帽檐的紳士帽款式對於大臉的人來說正是剛剛好的比例。

草帽塑夏日造型

夏日炎炎，陽光與海灘的活動頻頻出現，此時只需一頂草帽就能集合防曬、清爽而又有造型感。法國女生最喜愛戶外活動，春夏都必備特大尺寸的草帽，因為她們習慣衣服都以簡約為主，一些大型的配飾反而能凸顯造型。

服飾忌浮誇

可能大家也有看過美劇《Emily In Paris》，劇中女主角服飾超浮誇，其實法國女生的穿搭並不是這麼高調浮誇。要讓帽子變得更日常和穿搭重點，服飾挑選上也無需太過浮誇，基本的西裝外套、白Tee牛仔褲配Cap帽，就能變成一個精緻的法國女生。



學法國女生戴帽小技巧



CELINE TRIOMPHE 漁夫帽 6,700元
 這款 CELINE 的漁夫帽，採用拉菲亞草編織而成，減輕夏日陽光讓頭部帶來的侷促感。在帽子的中間刺繡上黑色凱旋門Logo，增加型格感。

DIOR ARTY 面紗貝雷帽 6,100元
 這款散發着 DIOR 藝術氣息的貝雷帽，採用黑、白色的千鳥格紋製成，配以黑色面紗作亮點，令造型更添魅力。韓國女團 BLACKPINK 成員、品牌代言人 Jisoo 也曾佩戴純黑色款。

CHANEL 紳士帽 19,700元
 CHANEL 這款花織斜紋紳士帽以粉紅、粉藍色的布條交織而成，完美展現品牌高貴格調。



靚帽推介

Ruslan Baginskiy Safety-pin Baker Boy Cap 報童帽 2,197元
 Ruslan Baginskiy 屬烏克蘭的帽子品牌，美國名模 Bella Hadid 更是此品牌的忠實擁躉，她曾戴着它在網上亮相後，帽款更引來一段搶購潮。Boy Cap 是品牌經典帽款，而且帽緣刺有 RB 字樣，辨識度高兼具個性。



LOEWE Frayed fisherman hat in denim and calfskin 5,250元
 LOEWE 以牛仔混棉的材質來設計這款闊邊漁夫帽，帽型上窄下闊的中性設計，男女適合。

CHLOÉ Woody 綁帶酒椰葉草帽 4,400元
 一頂草帽能讓造型瞬間加分，以酒椰葉製成的 CHLOÉ 草帽，更配備了印上品牌名字的綁帶，既休閒又時尚感十足。

